
 
 

Poli%ca de Confidențialitate 
 

Data ul%mei actualizări: 6 iulie 2023 
 
Sapien Labs este o organizație de cercetare non-profit 501 (c) 3 situată în Arlington, VA, Statele Unite, 
cu misiunea de a înțelege și de a îmbunătăți mintea umană. Această poliFcă de confidențialitate 
explică modul în care Sapien Labs uFlizează datele pe care le colectăm de la Fne atunci când 
completezi evaluarea Mental Health QuoFent. 
 
Informații de Iden-ficare 

Completarea evaluării Mental Health QuoFent nu necesită furnizarea de informații personale de 
idenFficare. La sfârșitul sondajului, dacă doreșF să primeșF raportul detaliat gratuit, în plus față de 
scorul general și raportul sumar scurt, ți se va cere să furnizezi o adresă de email unde acesta poate fi 
trimis. Acest lucru este opțional. 
 
U-lizarea Adresei de Email 
Adresa ta de email, dacă este furnizată, este uFlizată în principal pentru a-ți trimite raportul detaliat 
și va fi folosită ca idenFficator pentru a evalua și codifica mai multe evaluări care oferă aceeași adresă 
de email. De asemenea, îți putem trimite remindere anuale pentru a relua MHQ și te putem contacta 
ocazional cu o invitație de a parFcipa la studii suplimentare despre sănătatea mentală dacă optezi și 
ne dai permisiunea să facem acest lucru. Adresa ta de email nu va fi partajată cu terți sau folosită în 
alte scopuri. Adresa ta de email asociată cu orice evaluare va fi ștearsă în termen de 2 ani de la data 
acelei evaluări și va fi stocată doar ca un idenFficator criptat. 
 
U-lizarea Datelor 
Toate răspunsurile furnizate în sondaj sunt uFlizate în scopuri de cercetare șFințifică de către Sapien 
Labs și afiliații săi de cercetare și nu vor fi partajate cu terți în scopuri comerciale. Datele vor fi 
menținute și stocate în siguranță ca parte a arhivelor de cercetare ale Sapien Labs atât Fmp cât este 
necesar pentru a îndeplini scopurile cercetării șFințifice. 
 
Ges-onarea și Transferul Datelor 
Toate datele și partajarea internă a datelor sunt gesFonate de administrator(i) desemnați ai datelor 
de cercetare. Adresele de email sunt accesibile doar acestor persoane și nu vor fi transferate altora. 
Toate celelalte date pot fi transferate către cercetătorii Sapien Labs și alți afiliați de cercetare. De 
asemenea, putem transfera și stoca datele pe care le colectăm de la Fne în cadrul acestei evaluări în 
alte țări decât țara în care datele au fost colectate inițial. Când transferăm datele tale în alte țări, vom 
proteja datele așa cum este descris în această PoliFcă de Confidențialitate și vom respecta cerințele 
legale aplicabile care oferă protecție adecvată pentru transferul de date. 
 
Solicitarea datelor tale 
Dacă nu ai furnizat o adresă de email pentru a primi un raport detaliat al evaluării, deoarece eșF 
anonim, nu vei putea solicita răspunsurile tale la evaluare. Totuși, dacă ai furnizat o adresă de email, 
poți solicita datele tale Fmp de până la 2 ani de la data efectuării evaluării, trimitând un email la 
info@sapienlabs.org de la adresa de email specifică pe care ai furnizat-o la test, indicând solicitarea ta 
împreună cu data testului. Sapien Labs îți va trimite datele la această adresă de email în termen de 30 
de zile de la solicitarea ta. 


